

OBLASTNÁ VÝSTAVA NEMECKÝCH OVČIAKOV PRAŠICE 20. 5. 2017

V sobotu dňa 20. 5. 2017 sa po desiatich rokoch konala na futbalovom štadióne v obci Prašice Oblastná výstava nemeckých ovčiakov. Prihlásených bolo 72 zvierat, prezentovalo sa 64, za čo by sme sa chceli všetkým poďakovať. Všetkým, ktorí sa akokoľvek pričínili o tento počet. Je radosť robiť akúkoľvek kynologickú akciu, ak je dostatočný záujem zo strany štartujúcich, v tomto prípade vystavovateľov.

Za príjemného počasia sa prezentovalo 64 zvierat, takže sa bolo na čo pozeráť, aj pre divákov to bol pekný zážitok vidieť zástupcov exteriérového aj pracovného, väčšinou slovenského, ale aj českého chovu, čo určite prispeje aj k propagácii NO v radoch laickej verejnosti. Tešíme sa, že pozvanie medzi nás prijal p. rozhodca Jiří Šiška z Prahy, ktorý posudzovanie zvládol bravúrne – korektne, pozorne, bez zbytočných prestonov, čo ocenili isto hlavne vystavovatelia vo vyšších triedach.

Organizácia výstavy podľa mnohých vystavovateľov a divákov „šliapala“, za čo by sme chceli poďakovať všetkým, ktorí priložili ruku k dielu. Tí, ktorí už organizovali výstavu, vedia, čo to znamená organizovať podujatie tohto typu.

Samozrejme, akúkoľvek kynologickú akciu by nebolo možné zorganizovať bez sponzorských darov a aktívnej pomoci členov aj nečlenov klubu, za čo im takisto patrí veľká vďaka.

Sponzori: SÚCHNO, Happy Dog, Fa Discovery Zuzana, Haff Dogs, Obec Prašice, Europrémium - Marián Benko, Zoochov – Marek Matejov, PPD Prašice.

Tešíme sa na vás opäť o rok!

Bc. Barbora Kapušňáková

TRIEDA DOSPELÝCH – PSI			Rozhodca: Jiří Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
V1 - VT	KARUSO Dlhá Roveň	O: Zorro von La´Mirage, M: Farah Dlhá Roveň	Albín Majsniar, Vyhne
V2	FORTIN z Lintichu	O: Segal z Lintichu, M: Bonnie z Lintichu	I. Kočajda + P. Belko, Dolná Krupá
V3	MATTO z Lintichu	O: Kansses z Lintichu, M: Ida Stelos	Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
V	DAYMON MIL z Admaru	O: Bacardi Avax Hof, M: Juucca z Lintichu	Milan Špendla, Trnovec nad Váhom
VD	LARGO Katargo	O: Chris spod Lazov, M: Fanna Katargo	Jozef Gančár, Predmier
VD	CRON Edgamo	O: Goro z Vetrovej lúky, M: Eda Gaštanový hájik	Kitti Babošová, Levice
VD	SANTO pod Tehelnou baňou	O: Max Černý obelisk, M: Judy pod Tehelnou baňou	Roman Kuvík, Hurbanovo
VD	REX Dareos	O: Eso Dareos, M: Bina Dareos	Jiří Pagáš, Bernolákovo
TRIEDA DOSPELÝCH – PSI DLHOSRSTÍ			Rozhodca: Jiří Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
V1	BRIX Sitekov dvor	O: Grisú vom Frankengold, M: Keissi od Hradu Drahotuch	Radoslav Slobodník, Bratislava
TRIEDA DOSPELÝCH – SUKY			Rozhodca: Jiří Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
V1-VT	DIONA Lau-Mentos	O: Roos z Lintichu, M: Jolla Akia nawa	Slavomír Talaj, Pohronská Polhora
V2	FANNY Valašský Rytíř	O: Chicco Avax Hof, M: Lavin Hof	Drž. Simona Kališiková, Horná Maríková
V3	PARIS z Lintichu	O: Segal z Lintichu, M: Čeggi z Lintichu	I. Kočajda + Iveta Ridzoňová, Brezno
V	YAGARRA Ornis-Bohemia	O: Winner Ornis-Bohemia, M: Merry Mirtan Bohemia	Drž. Rudolf Kubiš, Handlová
V	TARA Schreidon	O: Oberon vom Funken Spiel, M: California Schreidon	Stanislav Prouza, Modrová
V	DORIS Čierny achát	O: Goro z Vetrovej lúky, M: Kessy z Hnedej skaly	Jozef Bohunický, Andač
VD	FANY Marco-Slovakia	O: Ryso zo Žiaru, O: Bora zo Severnej hranice	Marek Štofanič, Banská Bystrica
VD	ALMA Jazuna	O: Chris spod Lazov, M: Butterfly Barnero	Martin Látka, Banská Belá
VD	CSENGE De Dagnik	O: Lord Di Dranel, M: Gata Plavno	J. Domonkoš + Zsolt Levente
TRIEDA DOSPELÝCH – SUKY DLHOSRSTÉ			Rozhodca: Jiří Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1	AXA z Úhradu	O: Rosso Vikar, M: Fatty z Kraje husitů	Zuzana Belisová, Topoľčany
TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH – PSI			Rozhodca: Jiří Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 - VT	NICOS von Haus Iv-Re	O: Luger vom Aspenhaus, M: Chelsea von Haus Iv-Re	Miroslav Antal, Holíč
VD2	KALIFF z Lintichu	O: Segal z Lintichu, M: Dixia z Lintichu	I. Kočajda + S. Talaj
VD3	ZASKO Astina	O: Quattro Vlady-Sal, M: Roxy Astina	Martin Foriška, Radimov
VD	IXO Valov dvor	O: Goro z Vetrovej lúky, M: Piggi Vikar	Jozef Bílík, Povedim
VD	BENNY z pohoria Tribeč	O: Xaro Jipo-Me, M: Dalila od Prameňa Váhu	Peter Pista, Prašice
TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH – PSI DLHOSRSTÍ			Rozhodca: Jiří Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1	Eminem Adrianka	O: Ito Haus Triplet, M: Riana Adrianka	Andrea Piovarčiová, Piešťany



TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH – SUKY			Rozhodca: Jirí Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 - VT	NANCY z Lintichu	O: Segal z Lintichu, M: Jorga Akia nawa	I. Kočajda + J. Ballay, Nitra
VD2	NAOMI von Haus Iv-Re	O: Luger vom Aspenhaus, M: Chelsea von Haus Iv-Re	Lenka Reháková, Senica
VD3	INABELL z Lintichu	O: Segal z Lintichu, M: Garrya z Lintichu	Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ
VD	ENNIE Adrianka	O: Ito Haus Triplet, M: Riana Adrianka	A. Piovarčiova + manž. Kašní
VD	IRA Valov dvor	O: Goro z Vetrovej lúky, M: Pigi Vikar	Jozef Bílik, Pobeďim
VD	TABATA Maserau	O: Oberon vom Funken Spiel, M: Zombi Maserau	Zuzana Struharová, Lovčica-Trubín
VD	BRITA z pohoria Tribeč	O: Xaro Jipo-Me, M: Dalila od Prameňa Váhu	Jaroslav Čačík, Práznovce
VD	LIJA Zagáto	O: Goro z Vetrovej lúky, M: Talli z Polytanu	Pavol Guzmický
VD	HAI Bomina	O: Coudy z údolí Úpy, M: Chichi Anrebri	Štefan Malík, Korňa
VD	BRITA Šalkovan	O: Heros Iveron, M: Coco Balesten	Róbert Maňko, Banská Bystrica
VD	NIKE Molinárídogs	O: Vax vom dunklen Zwinger, M: Gama Anatanup	Július Benovič, Bratislava
VD	FIONA De Dagnik	O: Fox Čarovná lampa, M: Eliss De Dagnik	Jozef Domonkoš, Malá Paka
TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH – SUKY DLHOSRSTÉ			Rozhodca: Jirí Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 - VT	ZIWA z Agíru Bohemia	O: Desperados vom Pendler, M: Ora z Agríu Bohemia	M. Sasák + Z. Dudová, Bratislava
VD2	DOLLY vom Haus Haribal	O: Willy vom Kuckucksland, M: Azja Liveria	Barbora Kapušňáková, Jacovce
VD3	LORETA Stelos	O: Ito Haus Triplet, M: Panddora z Lintichu	Marcela Javorová, Trnava
TRIEDA MLADÝCH – PSI			Rozhodca: Jirí Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 - VT	TORBI Dlhá Roveň	O: Gary vom Hühnegrab, M: Renka Dlhá Roveň	Miloš Hudok, Kolačno
VD2	ODIN Nundu	O: Nio Vikar, M: Arwen Nundu	Štefan Malík, Korňa
VD3	NIO Nundu	O: Chulligan Jack Moravia Campanella, M: Gina Nundu	Štefan Malík, Korňa
D	TARO z Get-Pet	O: Gypo z Get-Pet, M: Wenna z Get-Pet	Viliam Čurgali, Nitra
D	BILLY z Bielej pláne	O: Kent v.d. Wolfskralle, M: Alma z pohoria Tribeč	Ľubica Bruchatá, Prašice
TRIEDA MLADÝCH – SUKY			Rozhodca: Jirí Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 - VT	ANNABELL z Lintichu	O: Rooss z Lintichu, M: Garrya z Lintichu	Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ
VD2	VIOLET z Lintichu	O: Rooss z Lintichu, M: Soffie z Lintichu	I. Kočajda + J. Ballay, Nitra
VD3	VIA z Lintichu	O: Rooss z Lintichu, M: Soffie z Lintichu	I. Kočajda + J. Jedličková
VD	EMY zo Striebornej zátoky	O: Granitt Dlhá Roveň, M: Nina Staklamir	Ivan Palec, Ratnovce
VD	RUFFIAN z Lintichu	O: Rooss z Lintichu, M: Theea z Lintichu	I. Kočajda + J. Jedličková
VD	CHARLOTA od Bebravy	O: Harras v. Vogelsberger Súdhang, M: Lara Atosov dvor	Peter Bahna, Krupina
VD	CHARIZMA od Bebravy	O: Harras v. Vogelsberger Súdhang, M: Lara Atosov dvor	Peter Bahna, Krupina
VD	DELTA Rovra	O: Taro von Burg Tiersperg, M: Jeny z Klídkova dvora	Branislav Paulíny, Zvolen
VD	ARWEN Have no fear	O: Ares Slovráj, M: Quintipa Mineo	Rudolt Čaniga, Topoľčany
D	ZARA ABBIE z Cagova ráje	O: Vrisco Niox, M: Barbie Ethen	Stanislav Lacika, Banská Bystrica
D	RAISA Turčianka	O: Garo v. Team Panoniansee, M: Maša Turčianka	Jakub Kolenčík, Oravská Lesná
TRIEDA MLADÝCH – SUKY DLHOSRSTÉ			Rozhodca: Jirí Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1	VERA Navaro Bohemia	O: Xeno z Folinku, M: Burza Navaro Bohemia	Andrea Mikušová, Nitra
TRIEDA DOSRAST – PSI			Rozhodca: Jirí Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	CHACCO z Lintichu	O: Gedeon z Lintichu, M: Felon z Lintichu	Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou, CZ
TRIEDA DORASRT – PSI DLHOSRSTÍ			Rozhodca: Jirí Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	NAVARO z Lintichu	O: Hugh von Eichenplatz, M: Marit Akia nawa	Iveta Ridzoňová, Brezno
TRIEDA DORAST – SUKY			Rozhodca: Jirí Šiška
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	LEXY Riwal Hof	O: Watson vom Fichtenschlag, M: Tara Riwal Hof	Vladimír Šalaga, Krpeľany
VN2	GOLIN z Lintichu	O: Rooss z Lintichu, M: Dixia z Lintichu	Petronela Kurincová
VN3	NIKKY z Lintichu	O: Hugh von Eichenplatz, M: Marit Akia nawa	I. Kočajda + I. Ridzoňová, Brezno
VN	FANNY z Lintichu	O: Rooss z Lintichu, M: Jorga Akia nawa	Peter Belko, Dolná Krupá
N	ALBA zo Zeleného plesa	O: Kent v.d. Wolfskralle, M: Desire zo Zeleného plesa	Marcela Osmanova, Rajka, HU